

## Corrigenda

In the following articles, the corrections indicated below should be incorporated:

Rowe, R.C., Polar/non-polar interactions in the granulation of organic substrates with polymer binding agents. *Int. J. Pharm.*, 56 (1989) 117–124.

page 118, column 1, under ‘Theoretical Considerations’, the term  $\gamma^2$  should be replaced by  $\delta^2$  in the expression for  $\sigma_{BB}$ , i.e.,

$$\sigma_{BB} = 0.25^B \delta^2$$

and on the third line from the end of this section (twice), i.e.,

where  $g_1 = \delta^2 \cdot V^{1/3} / S \delta^2 \cdot S V^{1/3}$  being the

Najib, N.M. and Suleiman, M.S., The kinetics of dissolution of diflusal and diflusal-polyethylene glycol solid dispersion. *Int. J. Pharm.*, 57 (1989) 197–203.

page 200, Fig. 3, axes should be labelled as follows:

x-axis,  $J$  (units:  $\text{mg s}^{-1} \text{cm}^{-2} \times 10^4$ )

y-axis, Square root of angular speed of rotation ( $\omega^{1/2}$ )

Okor, R.S. and Obi, C.E., Drug release through aqueous-based film coatings of acrylate-methacrylate, a water-insoluble copolymer. *Int. J. Pharm.*, 58 (1990) 89–91.

page 90, column 2, instead of the value of 25% given on line 9 from the bottom, this line should read as follows:

in drug release was observed up to 2.5% permeant